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1/ RozmnoZzovacia sustava koni sa sklada z tychto skupin orgénov:

A/ POHLAVNE ZLCAZY A ORGANY PARENIA

B/ POHLAVNE ZIAZY, ORGANY VYVODNYCH POHLAVNYCH CIEST A ORGANY PARENIA
C/ POHLAVNE ZIAZY, ORGANY VYVODNYCH POHLAVNYCH CIEST
B

2/ Samicie pohlavné Zl'azy su ulozené v panvovej dutine v blizkosti:

A/ ROHOV MATERNICE

B/ TELA MATERNICE

C/ KRCKA MATERNICE

A

3/ Samicie pohlavné zl'azy sa volaju :

A/ VAJECNIKY / OVARIA /

B/ VAJECNIKY / OOCYTY /

C/ VAJECNIKY /OVULOCYTY /

A

4/ Samicie pohlavné zl'azy sa skladaju z tychto vrstiev :

A/ VONKAIJSIA / dretiova /, STREDNA / medzidretiova/, VNUTORNA / kérova/
B/ VONKAJSIA / kérova / , VNUTORNA / drefiova /

C/ VONKAIJSIA / drefiova /, VNUTORNA / korova /

B

5/ 'V kérovej vrstve sa nachadzaju vaciky v ktorych sa uskutociiuje :

A/RAST A VYVOJ VAJICOK / OOGENEZA /

B/ RAST A VYVOJ VAJICOK / CYSTOGENEZA /

C/ RAST A VYVOJ VAJICOK / OXYTOGENEZA /

A

6/ Vaciky v ktorych rastie vyvija sa vajicko sa volaju :

A/ GRAAFOVE FOLIKULY

B/ GRAAFOVE CYSTY

C/ GRAAFOVE NOVOTVARY

A

7/ Po dozreti vajicka , vacik praska a folikularna tekutina vyplavi vajicko do :
A/ LIEVIKA VAJCOVODU / OVIDUCTUS /

B/ PRVEJ ZUZENINY VAJCOVODU

C/ DRUHEJ ZUZENINY VAJCOVODU

A

8/ Proces pri ktorom vajicko opusta vajecnik sa vola :

A/ NIDACIA

B/ INVOLUCIA

C/ OVULACIA

C

9/ Na mieste prasknutého Graafovho folikulu sa vytvori Zl'aza :

A/ S VONKAJSOU TRVALOU SEKRECIOU - ZLTE TELIESKO

B/ S VNUTORNOU DOCASNOU SEKRECIOU - ZLTE TELIESKO

C/ S ZMIESANOU DOCASNOU SEKRECIOU - ZLTE TELIESKO

B

10/ Zl'aza vytvorena na mieste prasknutého Graafovho folikulu vylucuje :

A/ HORMON RELAXIN

B/ HORMON PARATHORMON

C/ HORMON PROGESTERON

C

11/ Hormén, ktory vyluéuje ZLTE TELIESKO plni tieto funkcie :

A/ ZABRANUJE DOZRIEVANIU VAJICOK A TYM DALSEJ RUJI - OCHRANCA GRAVIDITY /
B/ ZABRANUJE DOZRIEVANIU VAJICOK A PODPORUJE DALSIU RUJU - OCHRANCA GRAVIDITY
C/ PODPORUJE DOZRIEVANIE VAJICOK A TYM PODPORUIJE DALSIU RUJU.
A



12/ Ak nedoslo k oplodneniu ZLTE TELIESKO :

A/ OSTAVA NA MIESTE PRASKNUTEHO GRAAFOVHO FOLIKULU NATRVALO
B/ ZANIKA NA MIESTE PRASKNUTEHO GRAAFOVHO FOLIKULU

C/ ZANIKA LEN CIASTOCNE

B

13/ Samicie pohlavné zl'azy produkuju aj skupinu hormoénov, ktora sa vola :
A/ESTROGENY

B/ RELAXINOGENY

C/ TYROXINOGENY

A

14/ Z tejto skupiny hormoénov mé na vznik fyziologickych zmien na vyvodnych pohlavnych cestich a v chovani
samice, ktoré sa siborne oznacuje ako ruja (estrus) hormon :

A/ TYROXIN

B/ ESTRADIOL

C/ OXYTOCIN

B

15/ Vajcovody st rarky u ktorych jeden koniec lievikovito obopina vajecniky a druhy :
A/ VYUSTUIJE DO TELA MATERNICE

B/ VYUSTUJE DO MATERNICOVEHO KRCKA

C/ VYUSTUIJE DO MATERNICOVEHO ROHU

C

15/ Vyplavené vajicko nema pri ovulacii vlastny pohybovy orgéan. Jeho pohyb zabezpecuju:
A/ RIASINKY SLIZNICE VAJICOVODU

B/ RIASINKY SLIZNICE VAJCOVODU A STAHY HLADKEHO SVALSTVA VAICOVODU
C/ RIASINKY SLIZNNICE VAJCOVODU A STAHY PRIECNE PRUHOVANEHO SVALSTVA
VAJCOVODU

B

16/ Maternica, ktord vytvara vhodné prostredie pre rast a vyvoj nového jedinca sa sklada:
A/ MATERNICOVE ROHY, TELO MATERNICE, MATERNICOVY KRCEK

B/ MATERNICOVE ROHY, TELO MATERNICE

C/ MATERNICOVE ROHY, KRCEK MATERNICE

A

17/ Vstupna a vystupné brana do maternice je mozna cez :

A/ TELO MATERNICE

B/ KRCEK MATERNICE

C/ MATERNICOVY ROH

B

18/ Maternicovym kr¢kom prebieha Spiralovite stoceny kanalik, cez ktory je mozny :

A/ VSTUP A VYSTUP LEN PRI pérode a ruji

B/ VSTUP A VYSTUP LEN PRI ruji

C/ VSTUP A VYSTUP LEN pri porode

A

19/ Vonkajsia Cast’ samicej pohlavnej ststavy sluZzi na zavedenie penisu pri :
A/PARENI/ EJAKULACII/

B/ PARENT / EREKCII /

C/ PAREN{/KOPULACII /

C

20/ Vonkajsia Cast’ samicej pohlavnej sustavy, ktora slizi na zavedenie penisu sa vola :
A/POSVA / VAGINA /

B/ VULVA / VAGINA /

C/ POSVA/ HYMEN /

A

21/ Posva nadvézuje na ¢ast’ maternice, ktora sa vola :

A/ MATERNICOVY ROH

B/ MATERNICOVY KRCEK

C/ MATERNICOVE TELO



B
22/ Posva prechadza do posvovej predsiene, ktord je z vonku zakoncena :

A/ VULVOU

B/ CLITORISOM

C/ HYMENOM

A

23/ Na prechode posvy do poSvovej predsiene je vyustenie :

A/ MOCOVODOV

B/ MOCOVEHO MECHURA

C/ MOCOVEJ RURY

B

24/ Samcia pohlavna sustav zrebca sa sklada z tychto orgénov :

A/ POHLAVNE ZI’AZY SEMENNIKY, PRISEMENNIKY, SEMENOVODY, MOCOVA RURA, KTORA
PRECHADZA STREDOM KOPULACNEHO ORGANU = POHLAVNEHO UDU / PENISU /

B/ POHLAVNE ZLCAZY SEMENNIKY, PRISEMENNIKY, SEMENOVODY, MOCOVA RURA, KTORA
PRECHADZA STREDOM KOPULACNEHO ORGANU = POHLAVNEHO UDU / PENISU / + PRIDAVNE
POHLAVNE ZCAZY

C/ POHLAVNE ZI’AZY SEMENNIKY, SEMENOVODY, MOCOVA RURA, KTORA PRECHADZA
STREDOM KOPULACNEHO ORGANU = POHLAVNEHO UDU / PENISU /

B

25/ Prisemenniky zabezpecuji dozrievanie spermii, ktoré sa tvoria v rdmci spermiogenézy v semenotvornych
kanalikoch v semennikoch. Pri dozrievani dorasta spermiam :

A/ BICIK

B/ SPOJOVACI ODDIEL

C/ HLAVICKA

A

26/ Semenovody v zavere¢nom Useku svojej dizky prechadzaju po stene mo&ového mechira a vstupuji do :
A/ AMPULY SEMENOVODU

B/ DO MOCOVEHO MECHURA

C/ CEZ KRCEK MOCOVEHO MECHURA DO MOCOVEJ RURY

C

27/ Sekréty — vylucky pridavnych pohlavnych Zliaz maji za ulohu :

A/ RIADIT DOZRIEVANIE SPERMII, POSKYTOVAT ENERGETICKE ZIVINY SPERMIAM,
NEUTRALIZOVAT KYSLE pH V POSVE

B/ RIADIT SPERMIOGENEZU, POSKYTOVAT ENERGETICKE ZIVINY SPERMIAM,
NEUTRALIZOVAT KYSLE pH V POSVE

C/ RIADIT OOGENEZU, POSKYTOVAT ENERGETICKE ZIVINY SPERMIAM, NEUTRALIZOVAT
KYSLE pH V POSVE

A

28/ Zmes spermii a vylu¢kov pridavnych pohlavnych zliaz sa vola :

A/ EJAKULAT / SPERMIOGENEZA, SEMENO /

B/ EJAKULAT / SPERMA, OOGENEZA /

C/ EJAKULAT / SPERMA, SEMENO /

A

29/ Medzi hlavné kritéria hodnotenia ejakulatu patri :

A/ Objem ejakulatu, celkovy pocet spermii, pohyblivost’ spermii vpred za hlavickou / % /, percento nezrelych a
patologicky zmenenych spermii a hustota ejakulatu

B/ Objem ejakulatu, celkovy pocet spermii, pohyblivost’ spermii vpred za hlavickou / % /, percento nezrelych a
patologicky zmenenych spermii

C/ Objem ejakulétu, celkovy pocet spermii, pohyblivost’ spermii vpred za hlavickou / % /, hustota ejakulatu
A

30/ Priemerné hodnoty ejakulatu Zrebca su nasledovné :

A/ OBJEM EJAKULATU = 8-12 CELKOVY POCET SPERMII =4 - 20 POCET SPERMII V 1 mm3
EJAKULATU = 30 - 500000

B/ OBJEM EJAKULATU = 0,8-1,2 CELKOVY POCET SPERMII = 4 - 20 POCET SPERMII V 1 mm3
EJAKULATU = 300000 - 500000



C/ OBJEM EJAKULATU = 80-120 CELKOVY POCET SPERMIi =4 -20 POCET SPERMII V 1 mm3 = 30
- 500000
C



